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Подтверждаю свое ознакомление с нормативными документами, определяющими порядок проведения конкурсного мероприятия    районного   фестиваля детских творческих коллективов ОУ Центрального района «Планета детства», направленного на     формирование позитивных ценностей и установок на уважение, принятие и понимание богатого многообразия культур, самобытности фольклора и традиций народов  мира.
В соответствии с федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» настоящим даю согласие Оператору регионального реестра сведений о детях, Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования Дому детского творчества Центрального района Санкт- Петербурга «Преображенский» на обработку моих персональных данных\ персональных данных представляемого лица, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласие дается свободно, своей волей и в своем интересе\ интересе представляемого лица.  
Согласие распространяется на следующие персональные данные: фамилия, имя и отчество субьекта персональных данных, год, дата и место рождения субьекта персональных данных, а также иная информация, относящаяся к личности субьекта персональных данных, доступная либо известная Оператору.
Настоящее согласие действительно со дня его подписания и до момента отзыва в письменной форме.
Содержание действий по обработке персональных данных, необходимость их выполнения, а также мои права по отзыву данного согласия мне понятны.
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